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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 15. 5. 2017

Přítomni: J. Čeňková, J. Halada, P. Janský, T. Nigrin, M. Nekola, M. Krausz-Hladká, J. Štruncová
Omluveni: - 


1. Hlasování per rollam

Ediční komise schválila navrženou recenzentku rukopisu Aleny Zelené (IMS) "Autobiographische Fragmente in der modernen deutschen Literatur" – prof. Almut Todorow (dříve Uni Konstanz, nyní emeritní).


2. Projednání aktuálně zpracovávaných textů

Ediční komise projednala následující text:

LÁBOVÁ Alena Česká novinářská fotografie 1945-1989 (IKSŽ)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autorka zapracovala do textu drobné připomínky recenzentů a předložila Ediční komisi zprávu o jejich zapracování. Ediční komise postoupila rukopis k dalšímu zpracování.

ŠÍR Jan a kol. Ruská agrese proti Ukrajině (IMS)
Text je po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Autor zapracoval do textu drobné připomínky recenzentů a předložila Ediční komisi zprávu o jejich zapracování. Ediční komise postoupila rukopis k dalšímu zpracování.

KASÁKOVÁ Zuzana, WEISS Tomáš a kol. Přistěhovalecká politika v Evropské unii (IMS)
Jedná se o nově předložený text. Text bude vydán v Nakladatelství Karolinum. Ediční komise postoupila text k recenznímu řízení. Zpravodaj příslušného institutu navrhne recenzenty v hlasování per rollam.

ŠMIDRKAL Václav Něžné zbraně. Socialistická armáda a její múzické instituce (IMS)
Jedná se o nově předložený text. Text bude vydán v Nakladatelství Lidové noviny. Ediční komise postoupila text k recenznímu řízení. Zpravodaj příslušného institutu navrhne recenzenty v hlasování per rollam.


3. Různé

M. Krausz-Hladká seznámila členy EK s podnětem od vedení fakultních časopisů ALPPI (nyní Journal of nationalism, Memory & Language Politics) a AcPo a pana ředitele IMS P. Jüptnera k programu podpory financování fakultních časopisů. Problém spatřují ve zvyšujících se nárocích, které jsou na časopisy kladeny a tím dochází zároveň ke stavu, kdy zajištění chodu časopisu představuje významné finanční náklady. 
EK se shoduje, že podmínky pro udělení finanční podpory jsou přísné, především indexace do databáze WoS do roku 2021.
EK se rozhodla na příštím zasedání porovnat hodnocení časopisů dnes a před pěti lety a zároveň projednat strategii financování fakultních časopisů v roce 2022. Zástupci jednotlivých institutů zjistí, jak jsou na tom jiné odborné časopisy z jejich oboru.




[bookmark: _GoBack]J. Čeňková představila monografii "Česká a slovenská žurnalistika za 1. republiky“, která bude v edičním plánu na rok 2018. EK vzala tuto informaci na vědomí.

J. Halada informoval, že sborník Petry Koudelkové (IKSŽ) "Náboženská komunikace: Nové výzvy, nové hrozby", projednávaný na zasedání EK dne 6. března 2017, bude vydán na CD, nikoliv v tištěné podobě. EK vzala tuto informaci na vědomí.



Příští zasedání Ediční komise se uskuteční 26. června 2017 v 11:00 hodin v budově Hollar FSV UK (místnost č. 212).

Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Tomáš Nigrin
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