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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 7. 11. 2016

Přítomni: J. Čeňková, J. Halada, T. Nigrin, J. Štruncová
Omluven: P. Jánský, M. Krausz-Hladká, M. Nekola

1. Projednání aktuálně zpracovávaných textů

Ediční komise projednala následující texty:

POTŮČEK Martin, RUDOLFOVÁ Veronika Public Policy (ISS)
Text přesunut z minulého zasedání vzhledem k nejednoznačnému výsledku. Autor se vyjádřil, že jde o učebnici určenou pro zahraniční studenty. Jedná se o upravený překlad učebnice Veřejná politika. Úpravy byly provedeny především s ohledem na omezené znalosti zahraničních studentů v oblasti reálií ČR a celého středovýchodního regionu. Nahrazeny byly i české prameny adekvátními zdroji v anglickém jazyce. Ediční komise žádost o finanční podporu nepodpořila z důvodu, že se jedná o překlad učebnice. Zpravodaj z příslušného institutu předloží návrh na dva recenzenty. 

LÁBOVÁ Alena Česká novinářská fotografie I. 1945–1989 (IKSŽ)
Jedná se o nově předložený text. Členové ediční komise schválili zpravodajem navržené recenzenty: prof. Zdeněk Kirschner (FAMU) a prof. Mgr. Miroslav Vojtěchovský (Katedra mediálních studií, Metropolitní univerzita Praha).

ČENĚK Jakub Strategická obranná iniciativa (IKSŽ)
Jedná se o nově předložený text. Členové ediční komise schválili zpravodajem navržené recenzenty: PhDr. Petr Suchý, Ph.D. (Katedra mezinárodních vztahů a evropských studií FSS MU) – specializuje se na zahraniční politiku USA, studenou válku, vztahy USA a SSSR a PhDr. Daniel Srch, Ph.D. (rektorát UK) – specializuje se na zahraniční politiku USA a poválečné dějiny USA.

2. Schválení edičního plánu pro Nakladatelství Karolinum pro rok 2017

Členům ediční komise byl předložen ediční plán pro rok 2017 obsahující celkem 36 titulů (17 IKSŽ, 5 IMS, 9 IPS, 2 ISS a 3 CESES). Ediční plán byl v předložené podobě schválen a bude odeslán do Nakladatelství Karolinum.

3. Různé

T. Nigrin informoval, že byl děkanem pověřen výkonem pravomocí předsedy Ediční komise FSV UK po dobu, než bude jmenován nový předseda Ediční komise FSV UK.

J. Štruncová informovala o tom, že komise pro Hodnocení rozhodla, že databáze ERIH PLUS nebude automaticky zařazena do Hodnocení 2015 a 2016. Týká se to těch časopiseckých titulů, které byly do této databáze zařazeny od července 2014. Na FSV UK jde o časopisy Acta Politologica a Mediální studia.


Příští zasedání ediční komise se uskuteční 12. prosince v 11:30 hodin v budově Hollar FSV UK (místnost č. 212).

Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Tomáš Nigrin








