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Za rok 2007 činily celkové příjmy Fakulty sociálních věd 220 420 tis. Kč, z toho příjmy v hlavní činnosti 218 884 tis. Kč a v doplňkové činnosti 1 536 tis. Kč. Příjmy se ve srovnání s rokem 2006 zvýšily o 9,37 %. Stejně jako v letech předchozích měl na příjmech nejvyšší podíl příspěvek z kapitoly 333 na vzdělávací činnost a to 50,88 %. Dotace na vědu a výzkum (64 821 tis. Kč včetně dotací EU a po odečtení prostředků na spoluřešitele výzkumného záměru) ve srovnání s rokem 2006 vzrostla o 3 800 tis. Kč, nicméně podíl na celkových příjmech fakulty činí, srovnatelně s předchozím rokem, 29,4 % z celkových příjmů. Podíl vlastních příjmů i příjmů z doplňkové činnosti, přes mírný absolutní nárůst, zůstává na úrovni roku 2006.
Provozní náklady fakulty vzrostly o 8 % ve srovnání s rokem 2006. Celkové náklady činily 217 017 tis. Kč, z toho v hlavní činnosti 216 168 tis. Kč a v doplňkové činnosti 849 tis. Kč. Největší nákladovou položkou zůstávají osobní náklady ve výši 129 160 tis. Kč, tj. 59,51 % z celkových nákladů a jejich nárůst oproti roku předchozímu činí 7,34 %. Jiné ostatní náklady představují  15,72% z celkových nákladů (hlavní nákladovou položku jsou stipendia) a náklady na služby 9,44 %. Uvedené podíly, s výjimkou nákladů na služby, se ve srovnání s minulým rokem v zásadě nezměnily. 
V roce 2007 skončilo celkové hospodaření fakulty ziskem ve výši 3 402 tis. Kč, z toho hlavní činnost ziskem 2 716 tis. Kč a doplňková činnost ziskem 686 tis. Kč. Celkový zisk představuje 1,55 % z celkových příjmů fakulty.  Na účtu výsledku hospodaření k 31. 12. 2007 je po odečtení ztrát z minulých let zisk ve výši 2 909 tis. Kč.

V souladu se zákonem o vysokých školách vytváří fakulta fondy, jejichž účetní zůstatky činí k poslednímu dni kalendářního roku 24 058 tis. Kč. 

Investiční činnost fakulty v roce 2007 vycházela z Dlouhodobého záměru FSV UK a jeho konkretizace v podobě kapitálového rozpočtu. Z investiční dotace byly především financovány projekty v rámci rozvojových projektů MŠMT a celková poskytnutá investiční dotace činí 6 818 tis. Kč. Z vlastních prostředků Fondu reprodukce investičního majetku byly financovány investiční záměry v celkovém objemu 5 437 tis. Kč.  V závěru roku 2007 byla po opakované veřejné zakázce podepsána smlouva na rekonstrukci Rozhlasové a televizní laboratoře s tím, že zahájení rekonstrukce je plánováno na únor 2008 a realizace je rozložena vzhledem k problémům financování investic do dvou let
1.   Roční účetní závěrka

1. 1 Rozvaha
      Rozvaha fakulty má v souladu s účetními předpisy vyrovnaná aktiva a pasiva (tab. 1.1). V průběhu roku 2007 došlo k  nárůstu dlouhodobého majetku celkem o 6 115 tis. Kč. K tomuto navýšení došlo pořízením majetku jak z dotačních prostředků (rozvojové projekty MŠMT, Fond rozvoje VŠ a výzkumný záměr), tak z prostředků Fondu reprodukce investičního majetku (dále jen FRIM). Oproti tomu byl vyřazen již poškozený či morálně opotřebovaný majetek. 

     Oběžná aktiva zahrnují finanční prostředky vázané na položce pohledávky, přechodných účtech a především krátkodobém finančním majetku – bankovních účtech. Stav oběžných aktiv za uváděné období se zvýšil o 7 196 tis. Kč.
     Objem vlastních zdrojů ke krytí stálých a oběžných aktiv činí 120 931 tis. Kč, což představuje zvýšení o 7 829 tis. Kč oproti roku 2006. Stav fondů oproti roku 2006 vykázal snížení o 1 539 tis. Kč. Největší podíl na snížení stavu fondů má snížení stavu FRIM. 

      Cizí zdroje vykázaly v roce 2007 oproti roku 2006 zvýšení o 5 483 tis. Kč.
1. 2 Výkaz zisku a ztráty

      V hlavní činnosti byl vytvořen v roce 2007 zisk ve výši 2 716 tis. Kč a v doplňkové činnosti 686 tis. Kč. Celkovým hospodářským výsledkem je zisk ve výši 3 402 tis. Kč.
1. 3 Doplňující údaje

       Výkaz zisku a ztráty je doplněn podrobnými údaji o přijatých a skutečně čerpaných dotacích a stavy fondů.

1. 4 Výsledek hospodaření
        V tabulce se uvádí přehled o výsledcích hospodaření v hlavní i doplňkové činnosti. 

1. 4. 1 Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta

       V tabulce je uveden přehled o vývoji hospodářského výsledku za poslední tři roky. Hospodářský výsledek za rok 2007 vyrovná ztráty z minulých let a na účtu výsledku hospodaření bude zisk ve výši 2 908 tis. Kč.
2. 1 Výnosy z transferů z kapitoly MŠMT, z ostatních kapitol státního rozpočtu a další 
         zdroje mimo programové financování

      Zde je uveden podrobný přehled o poskytnutém příspěvku a dotacích z prostředků MŠMT a ostatních kapitol státního rozpočtu, a to jak provozních prostředků, tak prostředků na vědu a výzkum.

     Fakulta v roce 2007 obdržela dotace na vědu a výzkum mimo MŠMT od grantových agentur ČR, AV, MPSV a MZV a prostředky ze zahraničí.  V rámci programu JPD 3 obdržela finanční prostředky od Ministerstva pro místní rozvoj, Magistrátu hl. m. Prahy a ze zahraničí. 

2. 2 Přehled vybraných vlastních výnosů za rok 2007
     V tabulce jsou uvedeny vybrané vlastní výnosy, především poplatky za celoživotní vzdělávání. Jedná se především o příjmy za studijní pobyty tuzemských i zahraničních studentů, kurz EUROPEUM, kurzy češtiny pořádané pro cizince a další jednorázové kurzy.
2. 3 Rozbor poplatků spojených se studiem

       Zde jsou uvedeny příjmy správního charakteru podle § 58 zákona o vysokých školách spojené s přijímacím řízením, dále poplatky za nadstandardní dobu studia případně v dalším studijním programu a studium v cizím jazyce. Právě příjem z poplatků za studium v cizím jazyce činí 42,89 % z vybraných poplatků.
2. 4 Přehled vybraných neinvestičních nákladů

       V tabulce je uveden přehled nejvýznamnějších nákladů fakulty, jedná se o osobní náklady, které tvoří 59,51 % z celkových nákladů fakulty, dále přehled o cestovném s rozdělením na tuzemské a zahraniční pracovní cesty.

2. 5 Pracovníci a mzdové prostředky
      Údaje uváděné v tabulce vycházejí ze statistického výkazu P1b-04 a dávají přehled o vyplacených mzdových prostředcích hrazených z prostředků MŠMT ČR – kapitola 333 a dále o celkových objemech mzdových prostředků vyplacených z ostatních zdrojů a průměrném přepočteném počtu pracovníků v rozdělení do jednotlivých kategorií, a to jak za kapitoly 333, tak celkem.

     Průměrná měsíční mzda z prostředků kapitoly 333 za rok 2007 činila 27 679 Kč, což představuje zvýšení průměrné mzdy oproti roku 2006 o 7 %.

4. 1 Fondy 

     V souladu se zákonem o vysokých školách hospodaří fakulty s těmito fondy:

Fondem reprodukce investičního majetku

Fondem rezervním

Fondem stipendijním

Fondem odměn

Fondem účelově určených prostředků

Fondem sociálním.

     V tabulce je uváděn podrobný přehled o stavu a pohybu na jednotlivých fondech v průběhu roku 2007. Podrobněji je v tabulkách č. 4.2 – 4.8 analyzován pohyb na jednotlivých fondech.
      Fond reprodukce investičního majetku byl čerpán v souladu s kapitálovým rozpočtem na rok 2007.  

     Na Fond účelově určených prostředků byly převedeny nevyčerpané prostředky účelově určených darů, účelově určených finančních prostředků ze zahraničí, nevyčerpané prostředky do výše 5 % z objemu jednotlivých projektů na vědu a výzkum. Stav tohoto fondu k 31. 12. 2007 činí 8 823 tis. Kč. Podrobný přehled je uveden v tabulce 4.6.   

4. 2 Rezervní fond

       V rezervním fondu je zůstatek ve výši 13 tis. Kč a v důsledku neuhrazených ztrát z minulých let nevykázal v průběhu roku 2007 tento fond změnu oproti předchozímu roku.
4. 3 Fond reprodukce investičního majetku 
     Fond reprodukce investičního majetku je tvořen výhradně z odpisů majetku pořízeného z vlastních zdrojů. Čerpání prostředků tohoto fondu bylo v souladu s kapitálovým rozpočtem použito především na rekonstrukci kotelny v budově Hollar a nákupy výpočetní techniky. 
Současně byla z fondu čerpána finanční spoluúčast na výzkumném záměru.
4. 4 Stipendijní fond

      V tabulce je sledována tvorba a čerpání stipendijního fondu, zdrojem tohoto fondu jsou výhradně poplatky spojené se studiem. V roce 2007 byla z tohoto fondu uhrazena prospěchová stipendia a účelová stipendia vyplácená podle Pravidel pro přiznávání stipendií na FSV UK.
4. 5 Fond odměn

      V důsledku neuhrazených ztrát z minulých let nemohl být tento fond tvořen.

4. 6 Fond účelově určených prostředků

      Tabulka poskytuje přehled o finančních prostředcích převedených do tohoto fondu podle jednotlivých analytik.

4. 7 Sociální fond

       Tvorba a čerpání tohoto se řídí pokynem děkana č. 16/2006 – Podmínky poskytování příspěvků na penzijní připojištění se státním příspěvkem a soukromé životní pojištění a opatřením děkana č. 18/2007 – Poskytování příspěvku na úroky z úvěru na bytové potřeby.
5. 1 Financování programů reprodukce majetku včetně vypořádání se SR
     V rámci programového financování byla čerpána dotace z kapitoly 333 státního rozpočtu ve výši 71 tis. Kč na investiční akci „UK – Rekonstrukce Rozhlasové a televizní laboratoře, Celená 20/562, Praha 1“.
6. 1 Finanční vypořádání VVŠ se státním rozpočtem za rok 2007 z kapitoly 333 – MŠMT 

       mimo programové financování – příspěvek a dotace

     Tabulka dává podrobný přehled o poskytnutém příspěvku a dotacích z kapitoly 333 a čerpání těchto poskytnutých prostředků.  Současně je zde uvedena tvorba FÚUP a vratky do státního rozpočtu.

6. 2 Finanční prostředky ze Strukturálních fondů EU

      V tabulce je uveden původní rozpočet na projekt JPD 3 „Rozvoj dalšího vzdělávání“. V roce 2007 byl poskytnut pouze doplatek za čerpané finanční prostředky projektu ukončeného v roce 2006.

7. 1 Počty studentů 

      Zde je uveden počet studentů a to jak rozpočtových, tak studujících v cizím jazyce a studujících na základě mezinárodních smluv.

 7. 2 Stipendia
     Na fakultě byla v roce 2007 vyplacena stipendia ve výši 23 425 tis. Kč. Největší podíl vyplacených stipendií je z příspěvků či dotací MŠMT ve výši 20 501 Kč, dalším významným zdrojem je stipendijní fond.
8. Institucionální podpora specifického výzkumu
     Institucionální podpora specifického výzkumu podle § 4, odst. 4 zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků byla poskytnuta v celkové výši 9 070 tis. Kč.

     Čerpání přidělené částky bylo ve výši 8 398 tis. Kč a zbývající částka ve výši 672 tis. Kč byla převedena do Fondu účelově určených prostředků.

Přehled o využití dotace na úhradu
 a) osobních a věcných nákladů spolupráce studentů a magisterských a doktorských studijních

    programů při řešení projektů a výzkumných záměrů řešených na vysoké škole

    Celkem 7 002 tis. |Kč

     V tom osobní 4 576 tis. Kč

                věcné 2 426 tis. Kč

b) osobních a věcných nákladů společného výzkumu prováděného akademickými pracovníky

     a studenty magisterských a doktorských studijních programů podle pravidel stanovených 

     jednotlivými vysokými školami

      Celkem 790 tis. Kč

      V tom osobní 481 tis. Kč

                 věcné 310 tis. Kč
c) nákladů na výzkum prováděný studenty magisterských a doktorských studijních programů

    při přípravě diplomové nebo disertační práce

    Celkem 605 tis. Kč

Veškeré aktivity prováděné v rámci podpory specifického výzkumu byly prováděny dle kódu SEO v kategorii 10.8 Společenské vědy. 

Z celkové poskytnuté částky byla formou stipendií studentů magisterských a doktorských studijních programů vyplacena částka 1 019 tis. Kč.

9. Stav a pohyb majetku a závazků

Pohledávky k 31. 12. 2007 jsou ve stejné výši jako v roce 2006 a jde zejména o poskytnuté provozní zálohy na knihy a časopisy. 

      Závazky se oproti roku 2006 zvýšily o 4 202 tis. Kč a to zejména závazky k zaměstnancům a závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění. Toto navýšení je způsobeno zvýšením objemu vyplácených mezd a tím i zákonného pojištění.
      Fakulta nemá pohledávky a závazky, které jsou po době splatnosti.

     V souladu s plánem inventarizací na rok 2007 byla provedena fyzická inventarizace nehmotného a hmotného majetku včetně dokladové inventarizace. Dokladová inventarizace byla provedena se zaměřením na závazky, pohledávky, bankovní účty a pokladní hotovost. Zpráva o výsledcích inventarizace byla projednána v inventarizační a náhradové komisi a byla součástí roční účetní závěrky. 

Závěr
V roce 2007 se podařilo dosáhnout kladného výsledku hospodaření s tím, že na účtu výsledku hospodaření fakulta po několika letech vykáže zisk. Stejně tak se podařilo snížit vratky nečerpaných dotací a příspěvku. Za uplynulý rok se do státního rozpočtu vrací 30 % objemu prostředků z roku 2006. Lze tedy konstatovat, že se závěry z roku 2006 podařilo splnit a je nutné zásadu vyrovnaného hospodaření dodržet i v roce následujícím.
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