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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 26. 6. 2017

Přítomni: J. Halada, P. Janský, T. Nigrin, M. Nekola, M. Krausz-Hladká
Omluveni: J. Čeňková, P. Janský, J. Štruncová


1. Hlasování per rollam

Ediční komise schválila navržené recenzenty rukopisu Z. Kasákové a T. Weisse (IMS) ,,Přistěhovalecká politika v Evropské unii": doc. Daniel Marek, Ph.D., M.A. (Katedra politologie a evropských studií FF UPOL) a Ing. Cristina Procházková Ilinitchi, Ph.D. (Katedra světové ekonomiky FMV VŠE)

Ediční komise schválila navržené recenzenty rukopisu V. Šmidrkala (IMS) ,,Něžné zbraně: múzické instituce socialistické armády v Československu, NDR a Polsku“: doc. PhDr. Martin Franc, Ph.D. (Ústav pro soudobé dějiny AV ČR) a MPhil. Petr Roubal, Ph.D. (Ústav pro soudobé dějiny AV ČR)


2. Projednání aktuálně zpracovávaných textů

[bookmark: _GoBack]Ediční komise projednala následující texty:

TOMALOVÁ Eliška, KASÁKOVÁ Zuzana a kol. Evropská politika vůči Africe: Analýza hlavních paměťových linií spolupráce (IMS)
Jedná se o nově předložený text. Text bude vydán v Nakladatelství Karolinum. Ediční komise postoupila text k recenznímu řízení. Zpravodaj příslušného institutu navrhne recenzenty v hlasování per rollam.

HENDL Jan a kol. Základy matematiky, logiky a statistiky pro sociologii a ostatní obory sociálních věd s příklady (ISS)
Jedná se o nově předložený text - skripta. Skripta budou vydána v Nakladatelství Karolinum. Ediční komise postoupila text k recenznímu řízení. Zpravodaj příslušného institutu navrhne recenzenty v hlasování per rollam

NEBŘENSKÝ Zdeněk Marx, Engels, Beatles: University Students, De-Stalinization and Everyday Life in Eastern Europe, 1956-1968 (IMS)
Ediční komise schválila dodatečně navrženého druhého recenzenta: Mgr. Tomáše Rennera, Ph.D. (externí spolupracovník IMS FSV UK/oddělení vědy FSV UK).

NOTARP Ulrike Concepts of life and lifestyles in West and East Germany, Poland and the Czech republic (IKSŽ)
Ediční komise schválila navržené recenzenty: Prof. Dr. Holger Kuße (Institut für Slavistik/Fakultät Sprach-, Literatur- und Kulturwissenschaften/Technische Universität Dresden) a Univ-Prof. Dr. habil. Stefan Eckert (Internationales Hochschulinstitut Zittau/ Technische Universität Dresden).


3. Informace o snížení periodicity fakultního časopisu AUC Studia Territorialia

Ediční komise vzala na vědomí informaci rozhodnutí redakční rady fakultního časopisu AUC Studia Territorialia o snížení periodicity časopisu a přechod na vydávání dvou čísel ročně s platností od ročníku XVI (roku 2016) zpětně. Důvodem pro snížení periodicity se staly stoupající nároky na kvalitu publikovaných příspěvků v souvislosti s nastoupeným otevíráním časopisu zahraničním autorům a snahou redakční rady dosáhnout indexace časopisu v renomovaných zahraničních databázích.


4. Projednání podpory vydávaných fakultních časopisů

Ediční komise projednala a porovnala stávající a předchozí principy financování fakultních časopisů. Ediční komise se ve stávajících principech (Opatření děkana č. 17/2016) zaměřila především na bod č. 8 b., tj. dosažení indexace v databázi Scopus do roku 2018 a WoS do roku 2021. Ediční komise se shodla, že je potřeba otevřít diskuzi s vedením fakulty a přizvat také proděkani, šéfredaktory a příp. ředitele institutů. T. Nigrin napíše dopis panu děkanovi, aby inicioval širší debatu o principech financování fakultních časopisů.


5. Různé

M. Nekola informoval EK o změně šéfredaktora fakultního časopisu The Central European Journal of Public Policy (CEJPP). Novým šéfredaktorem se stal Mgr. Jan Kohoutek, Ph.D. z Institutu sociologických studií.


Termín příštího zasedání EK bude upřesněn per rollam.

Zapsala:	Simona Voráčková
Vidi:		Tomáš Nigrin








