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Zápis ze zasedání ediční komise 02. 05. 2012
Přítomni dle prezenční listiny: M. Kubát, T. Nigrin, M. Nekola, J. Štruncová 
Omluveni: J. Halada, H. Kubátová, J. Pešek, J. Šanderová, T. Trampota, F. Turnovec
Host: P. Jüptner, J. Kryšpínová
1. Stanovisko fakulty k možnosti využití fakultní podpory monografií k překladu textů, zpětné vyplacení podpory za vydání monografie
a) Finanční prostředky fakultní podpory monografií budou vždy směřovat pouze k nakladatelstvím, se kterými bude UK FSV uzavírat smlouvu. Prostředky mohou být nakladatelstvím dále využity na úhradu překladu, grafických úprav apod. Záleží na dohodě autora s nakladatelstvím. 
b) Zpětné vyplacení podpory monografií publikacím, které neprošly ediční komisí, není možné. Vedlo by to k nekontrolovanému a neodhadnutelnému nárůstu počtu zpětných žádostí, které by vedly k destrukci rozpočtu EK.
2. Projednání zpracovávaných textů EK
Členové ediční komise se vyjádřili ke třem textům, které jsou zpracovány v rámci podpory fakultních monografií. Jednalo se o texty:
1) M. Švec (IPS), „Komunální politika ve Velké Praze. Obecní volby, politické strany a zvolené orgány v letech 1923 - 1938.“
Text byl doporučen k vydání a bude odeslán do Nakladatelství Karolinum.
2) V. Novotný (ISS), „Vývoj českého studia veřejných politik v evropském kontextu.“
Text byl po zapracování připomínek oponenta práce M. Poláška doporučen k vydání, poté bude bezprostředně odeslán do Nakladatelství Karolinum.
3) Sborník IES, „Dvacet  /+1/ let poté, Ohlédnutí za ekonomií IES FSV UK 1990 - 2010, EKONOMIE MEZI MINULOSTÍ A BUDOUCNOSTÍ: OČIMA TŘÍ GENERACÍ.“
Text byl doporučen k vydání.
	3. Seznámení s rozpočtem ediční komise 2012 a hodnocení fakultních časopisů za 2. pol. 2011


Rozpočet Ediční komise FSV UK je stanoven pro rok 2012 na výši 1.000.000 Kč. 
Z této částky bude vyčleněno 300.000 Kč na podporu fakultních monografií. Zbylých 700.000 Kč je určeno na podporu časopisů vydávaných na fakultě, kdy jednomu časopisu náleží při splnění všech kritérií pro získání podpory částka 50.000 Kč za jedno pololetí.
Proběhlo hodnocení plnění kritérií fakultních časopisů za druhé pololetí roku 2011, na nichž záleží výplata podpory v prvním pololetí 2012. Časopis Studia Teritorialia AUC nedodržel v 2. pololetí 2011 plánovanou periodicitu a zároveň jeho elektronická verze vykazovala další nedostatky. Dřívější výtky a nedostatky u ostatních časopisů byly redakcemi bez výhrad upraveny.

Podpora byla přidělena následujícím časopisům (její výše odpovídá maximální možné hranici s ohledem na výši rozpočtu časopisu:
AcPo: 18.275 Kč

ALPPI: 19.500 Kč

AUCO: 50.000 Kč

CJEF: 50.000 Kč

CEJPP: 50.000 Kč

Mediální studia: 50.000 Kč

T. Nigrin také připomenul, že aktuálně vydávané časopisy musejí být do konce roku 2012 zařazeny do některé z databází nižší úrovně (např. Harzing’s Publish or Perish), v opačném případě již nebudou mít možnost získat podporu od fakulty.
	4. Různé


Jednání o podobě fakultní monografické řady, které by se mělo zabývat technickými parametry řady, čili její název, typ vazby, četnost, apod., se přesunulo na příští zasedání.
Příští zasedání ediční komise fakulty se uskuteční v průběhu června 2012.
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:
PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.
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