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Přítomni dle prezenční listiny: T. Nigrin, J. Kryšpínová, M. Nekola, J. Šanderová, J. Štruncová, F. Turnovec, J. Vykoukal
Omluveni: J. Halada, M. Krausz-Hladká, J. Pešek, T. Trampota, J. Á.Víšek
Host: P. Jüptner
1. Projednání návrhu Opatření děkana na podporu vydávání monografií na UK FSV

Ediční komise se seznámila s vypracovaným návrhem Opatření děkana na podporu vydávání fakultních monografií (dále jen „Opatření“). PhDr. Nigrin přiblížil jednotlivé body tohoto Opatření a došlo k upřesnění bodu č. 5, kde bylo řečeno, že fin. odměna náleži autorovi publikace až po jejím vydání a zápisu do databáze RIV. Navržené Opatření je koncipováno jako zjednodušení administrativních činností souvisejících s vydáváním monografií, stanovení konkrétních fin. prostředků možných k získání za vydání monografie a jejich rozdělení.

Navržené Opatření bylo Ediční komisí přijato jako vhodné a členové souhlasili s jeho uvedením v platnost.

2.   Vlastní hodnocení časopisů vydávaných na UK FSV dle stanovených kritérií pro získání podpory

Při hodnocení jednotlivých časopisů se kladl zřetel na mnoho faktorů. PhDr. Nigrin zdůraznil, že zásadním cílem časopisů vydávaných v rámci Fakulty sociálních věd, by mělo být směřování k zařazení do mezinárodně uznávaných databází. A to do jakýchkoliv bibliografických databází nižší úrovně (Harzing’s Publish or Perish,..) do konce roku 2012 (platí pro časopisy zařazené od 1.1.2011) a do světových databází typu WoS, Scopus, ERIH do konce roku 2015 (platí pro časopisy zařazené od 1.1.2011).

Dále bylo řečeno T. Nigrinem, jakým způsobem, v jakém časovém horizontu a za splnění kterých podmínek bude vyplácená podpora v dalších letech. To znamená, že finanční podporu získá takový časopis, který splní veškeré podmínky stanovené v Principech financování fakultních odborných periodik na UK FSV do termínu 30.6. pro získání podpory na 2. pololetí téhož roku a do 31.12. stávajícího roku pro získání podpory na 1. pololetí roku následujícího.

Při samotné kontrole faktorů ovlivňujících získání podpory nechyběl u časopisů Mediální studia, CEJPP, AcPo a ALPPI žádné relevantní informace. Byly projednány drobné připomínky k časopisu AUCO, kde je nutné doplnit název fakulty do hlavičky vydávaných článků a tištěné podoby časopisu a také je zde zapotřebí doplnit přímou afiliaci u autorů článků. U časopisu CJEF je navíc nutné uvést i afiliaci recenzentů. Vše bylo projednáno s prof. Turnovcem – limitem je zde především technické řešení – a PhDr Nigrin bude v tomto smyslu informovat také vedoucí editory obou časopisů. Tuto aktualizaci je třeba provést neprodleně.
Časopis AUC ST se podpory na 2. pololetí zřekl již dříve, kdy bylo známo, že nebude možné dodržet stanovenou periodicitu vydávání.

Ediční komise UK FSV schvaluje udělení příspěvku na 2. pololetí všem 6 periodikům, která o podporu vydávání žádala a splnila (či v nejbližší době splní) podmínky pro její získání.

	3. Různé 


Členové Ediční komise krátce pohovořili o budoucnosti vydávání fakultních monografií. Profesor Turnovec zmínil, že se domnívá, že by se tyto monografie měly vydávat pod hlavičkou UK v Praze s ohledem na větší prestiž, Mgr. Štruncová však tuto informaci nepotvrdila, spíše naopak. Dále se diskutovalo o možnosti vydávání disertačních prací v rámci monografických řad. Diskuze se primárně pohybovala okolo vypracovávání recenzních posudků těchto prací, z níž vyplynulo, že se budou vyžadovat dva recenzní posudky a to od externích členů, tzn. osoby nemající pracovní úvazek na Fakultě sociálních věd.

Konkrétní body pro diskuzi a schvalování pravidel připraví do příštího zasedání oddělení vědy.

Příští zasedání Ediční komise Fakulty se uskuteční začátkem prosince 2011.
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:
PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.
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