Postup při zpracování a podávání projektů do soutěže GA ČR EXPRO-2020
1. Zadávací dokumentace (dále „ZD“) je zveřejněna na aktualitách GAČR na https://gacr.cz/zadavaci-dokumentace/. Cílem této skupiny projektů je vytvářet podmínky pro rozvoj excelentního výzkumu. Vyústěním úspěšně řešeného projektu bude projektový návrh člena řešitelského nebo spoluřešitelského týmu podaný do jedné z hlavních ERC výzev s hostitelskou organizací v ČR nejpozději do jednoho roku od ukončení projektu.
2. Projekty se zpracovávají v elektronické aplikaci - http://www.gris.cz/.
Do systému je nutné se nejdříve zaregistrovat (pokud jste již někdy registraci provedli, pak jsou údaje stále platné). Poté se již přihlásíte přímo do aplikace, kde bude možné vytvořit nový projekt. 
3. Projekty se podávají pouze elektronicky prostřednictvím informačního systému datové schránky univerzity.

4. Postup kontroly formálních a finančních náležitostí návrhu projektu oddělením vědy 

Na oddělení vědy musí být návrhy projektů k první kontrole (především finančních částí) doručeny nejpozději do 29. března 2019. Kontrola bude provedena v aplikaci poté, co přiřadíte mezi uživatele aplikace i E. Horníčkovou (Username: hornickova_e, v části Add User v roli Project Editor, postup dle příručky pro aplikaci - https://gacr.cz/file-download/16401/ ). Tímto přiřazením získá přístup do vygenerovaného pdf. souboru (generovat pdf. soubor lze při zpracování návrhu projektu pomocí ikonek vpravo nahoře Draft či PDF (záleží na stavu vyplněnosti projektu)). Po kontrole Vám bude emailem zasláno potvrzení o správnosti přihlášky či podněty na opravu. Po obdržení zprávy a zapracování případných připomínek a připojení všech příloh bude možné vytvořit finální verzi projektu. Konečný projekt ve formátu PDF zašlete prosím nejpozději 4. dubna 2019 na adresu eva.hornickova@fsv.cuni.cz (finální verzi lze tvořit opakovaně, aplikace se vytvořením finální verze neuzavře). Projekty pak budou odeslány datovou schránkou dle pokynů uvedených v zadávací dokumentaci. Pokud si nepřejete přiřadit E. Horníčkovou do aplikace při přípravě přihlášky, tak prosím nahlaste nejpozději do 24. března 2019 na email eva.hornickova@fsv.cuni.cz svůj záměr projekt podat a bude domluven jiný postup kontroly.

5. Předpokládána doba řešení projektu je 1. 1. 2020 až 31. 12. roku 2024.
6. Způsobilost uchazeče, tedy Univerzity Karlovy, se předkládá za celou univerzitu prostřednictvím rektorátu.        
7. Jedna osoba může v rámci soutěže GAČR EXPRO v daném kalendářním roce účastnit nejvýše jednoho projektu v roli navrhovatele a nejvýše jednoho projektu v roli spolunavrhovatele. V případě, že by uspěl EXPRO i podaný standardní či juniorský projekt stejného navrhovatele/spolunavrhovatele musí se vybrat k řešení pouze jeden.
8. Max. výše podpory je 50 mil. Kč za celou dobu řešení projektu.

9. Navrhovatelem, tj. vedoucím řešitelského týmu, který se uchází o projekt EXPRO, může být jen pracovník působící v oblasti základního výzkumu, který prokazatelně dosahuje vynikajících vědeckých výsledků v mezinárodním měřítku. Pro podání návrhu je nutnou podmínkou, aby navrhovatel byl mezinárodně uznávanou vědeckou osobností a byl autorem (spoluautorem) recentních špičkových publikací s prokazatelným vysokým ohlasem v mezinárodní vědecké komunitě. Hodnotí se rovněž předchozí působení navrhovatele jako hlavního řešitele projektu, poskytnutého národním či nadnárodním poskytovatelem.

10. Řešitelský tým
· Navrhovatel = hlavní řešitel (možný jeden spolunavrhovatel = jiné pracoviště než UK)
· Odborní spolupracovníci – uvádí se jmenovitě
· Další odborní spolupracovníci (studenti či postdoktorandi – max. 8 let od získání titulu Ph.D.). Pokud se účastní řešení, tak se tato skutečnost musí uvést do návrhu projektu. Lze uvést i beze jména.

· Další pracovníci – souhrnná kapacita, podpůrné činnosti

Pracovní kapacita všech vyjma dalších pracovníků a magisterských a bakalářských studentů je stanovena min. na 0,50 průměrného ročního úvazku. 

11. Upozornění na některé části přihlášky
· Část C1 a D1 nesmí přesáhnout povolený rozsah. Pokud není rozsah dodržen, a to i třeba pouze o jeden jediný řádek, je projekt ze soutěže vyloučen.  Části C1 (15 stran) a D1 (max. 2 strany na navrhovatele + 2 další pro každého spolunavrhovatele) musí být vyplněny anglicky.  Min. velikost písma je 11 bodů a řádkování 1. Připojují se ve formě pdf. příloh na titulní straně projektu. Za překročení maximálního rozsahu lze rovněž považovat i připojení jiných příloh, než uvedených v čl. 3.2. odst. (15) této zadávací dokumentace, nebo uvedení hypertextových odkazů na volně přístupné dokumenty. V minulém kole bylo uvedeno, že v životopise navrhovatele (popř. v životopisech odborných spolupracovníků u juniorského projektu) nesmí být s ohledem na ochranu osobních údajů fotografie a nesplnění této podmínky bylo důvodem k vyřazení ze soutěže. V letošní ZD to už není, ale raději doporučuji foto nevkládat.
 Předepsaná struktura C1 je uvedena níže. 
· Část D2 – Bibliografie a další dosažené výsledky navrhovatele/spolunavrhovatele – viz ZD str. 14 a 15 – přehled publikační činnosti, citace, vzdělávací činnost, počet obhájených a vedených doktorandů, mgr. a bc. studentů, seznam zvaných přednášek na mezinárodních konferencích za posledních 5 let, přehled významných projektů.
· Část C2 – předpokládané výsledky projektu - jako výstupy budou uznány pouze publikace ve významných mezinárodních časopisech (časopisy patřící mezi prvních 10 % v daném oboru), nebo články v dalších časopisech, které vyšly ve  sledovaném  období  a  byly  vybrány  mezi  ISI  Highly  Cited,  další  publikace v časopisech s IF, statě ve sborníku z významných mezinárodních konferencí, monografie nebo kapitoly v knihách vydaných v prestižních mezinárodních nakladatelstvích.

· Část E – je nutné vyplnit všechny projekty GAČR a projekty tematicky blízké financované z účelových veřejných prostředků, na kterých se (spolu)navrhovatel/ (spolu)řešitel podílí/podílel. Neúplné uvedení údajů bude důvodem k vyřazení projektu ze soutěže.

· Na stránkách GAČR byla v minulosti zveřejněna informace o důležitosti Abstraktu, který bude sloužit k vyhledávání vhodných oponentů. Klíčová slova se musí nutně s ohledem na přenos dat oddělovat středníkem.
12. Finanční náležitosti návrhu projektu
· I finanční zdůvodnění rozpočtu se vyplňuje anglicky.

· Pokud je v projektu požadována dodávka nebo dodávky od jednoho dodavatele v celkové hodnotě vyšší než 500 tis. Kč za celou dobu řešení projektu, je nezbytné předložit nabídku s jednoznačnou identifikací vybraného dodavatele. Dále se musí přiložit i dvě konkurenční nabídky na stejnou dodávku včetně zdůvodnění výběru (viz bod 3.3.(4) ZD). 

·    Doplňkové režijní náklady musí být dle opatření děkanky https://fsv.cuni.cz/opatreni-dekanky-c-372018  kalkulovány min ve výši 19% (https://fsv.cuni.cz/opatreni-dekanky-c-372018). Celkově může činit až 20% přímých nákladů mimo investice a je možné ji využít na náklady, které nelze hradit z přímých nákladů – viz níže.
· Tato soutěž umožňuje investice – tedy HW nad 40 tis. a SW nad 60 tis. Kč. Způsobilé náklady se pak stanoví vzorečkem ve výši odpisů. Náklady na investice nesmí přesáhnout 20% z dotace na celkové uznané náklady za celou dobu řešení.

· Z přímých nákladů projektů nelze hradit náklady na služby telekomunikací, náklady na pořízení, opravu a údržbu přístrojů a zařízení z oblasti komunikační techniky (např. čtečky, diktafony), náklady na pořízení a užívání elektronických informačních databází (hradit lze pořízení datových souborů např. ČSÚ, ČHMÚ apod., musí se jednat o specifický výpis dat pro potřeby řešení projektu). Hradit nelze ani náklady na pohoštění, náklady na služby konzultantů a na prohloubení kvalifikace. Tyto náklady lze hradit z doplňkových nákladů. Celý výčet neuznatelných nákladů a nákladů hrazených pouze z doplňkových nákladů je v čl. 3.3 (7) a (8) ZD. Náklady uvedené v bodě (8) lze hradit v rámci doplňkových režijních nákladů. 
·    Z provozních nákladů lze hradit nezbytnou výpočetní techniku a SW 
(do 40 tis., resp. 60 tis. Kč pro SW). U výpočetní techniky se ale musí jednat o specifické vybavení nezbytné pro řešení projektu, které není a nemůže být považováno za běžné vybavení pracoviště. Pokud tomu tak není, lze náklady na pořízení zahrnout pouze do doplňkových nákladů. Uznatelnost bude odborně posouzena. 

13. Osobní náklady 
·  Výše způsobilých osobních nákladů se musí stanovit v souladu s pravidly příjemce (viz vnitřního mzdového předpisu UK - https://www.cuni.cz/UK-8897.html. U řešitelů, kteří jsou zapojeni do projektů H2020, je možný celkový úvazek na fakultě pouze ve výši 1,0 a proto se musí vycházet min. ze stávající mzdy. Do plánované výše mezd z dotace však není možné zahrnout výplatu odměn. Pracovní kapacita je stanovena minimálně na 0,5 průměrného ročního úvazku pro všechny odborné členy týmu. 
· Dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr – dotace max. 7% celkové dotace na osobní náklady. Max. počet hodin za rok na dohodu o provedení práce je stanoven zákoníkem práce na 300 hodin. Dohoda o pracovní činnosti, ze které se odvádí zákonné pojištění, je možné uzavřít na max. 0,5 úvazek, tedy cca 1 000 hodin. V rámci dohod je možná i úhrada cestovních nákladů. 
· Zdravotní a sociální pojištění se z plánovaných mzdových nákladů, dohod o pracovní činnosti a dohod o provedení práce počítá ve výši 34%. U dohod o provedení práce se odvody počítají pouze v případě, že součet všech příjmů na dohody v rámci UK přesáhne měsíční limit 10 000 Kč. Sociální fond ve výši 1,6% se počítá pouze ze mzdových nákladů zaměstnanců přijatých na pracovní smlouvu.

Další důležité odkazy:
FAQ - https://gacr.cz/faq/
Zadávací dokumentace v angličtině - https://gacr.cz/en/files/Tender-document-EXPRO-2020.pdf 
Oborové komise - https://gacr.cz/o-ga-cr/poradni-organy/oborove-komise/ 
Struktura návrhu projektu (část C1) dle zadávací dokumentace

Ve zdůvodnění musí být jasně prezentovány cíle, záměry a průlomové myšlenky a uvedeny dostatečné informace pro posouzení návrhu projektu, v souladu se základními kritérii pro hodnocení návrhů projektů. Část C1 má tuto předepsanou strukturu:
a) shrnutí současného stavu poznání odborné problematiky v dané vědní oblasti a popis dosavadního příspěvku navrhovatele k výzkumu v dané nebo v tematicky blízké problematice; 

b) vyjádření podstaty a aktuálnosti tématu grantového projektu, jeho cílů, způsobu řešení včetně koncepčních a metodických postupů, jeho podrobného časového rozvrhu a etap řešení. Etapy řešení a plnění jednotlivých cílů musí být spojeny s předpokládanými výsledky; 

c) dosavadní a v rámci projektu plánovaná spolupráce navrhovatele se zahraničními vědeckými institucemi, která je vhodným způsobem v návrhu projektu doložená; 

d) v případě, že je v projektu uveden spoluuchazeč, zdůvodnění nutnosti jeho účasti na projektu, jeho přínosu a podrobný popis jeho podílu na řešení; 

e) údaje o připravenosti navrhovatele, spolunavrhovatelů a jejich pracovišť, o přístrojovém vybavení pracovišť, které bude při řešení využíváno, o možnosti kooperací; 

f) popis týmu: zdůvodnění účasti všech spolunavrhovatelů, odborných, dalších odborných i dalších spolupracovníků, vymezení jejich podílu na řešení problematiky, včetně předpokládané pracovní kapacity jednotlivých pracovníků; 

g) management projektu: plánovaný management a řízení projektu; 

h) popis a posouzení potenciálních rizik pro úspěšné vyřešení projektu a návrh jejich minimalizace; 

i) odkazy na použitou literaturu. 

(10) Údaje pro Část C1 uvedené v článku 3.2. odst. (9) této zadávací dokumentace mohou být doplněny o údaje vycházející ze specifického zaměření daného projektu.
� Ještě bude položen dotaz na GAČR.


� Bude opět položen dotaz na GAČR, zda není změna oproti loňskému roku.





