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  Zápis z porady Rady programu Q18 ze dne 24. března 2017
Přítomni: Martin Hájek, Jan Hajič, Ondřej Hník, Michal Kubát, Jan Kysela, Tomáš Kučera, Martin Potůček, Jiří Šubrt, 
Hosté: Jan Halada, Jakub Končelík

Program:

1) úvodní představení členů Rady programu Q18,
2) diskuse o charakteru vědecké spolupráce,
3) různé.

Ad 1. Úvodní představení členů Rady programu Q18

Po vzájemném představení informoval M. Kubát členy Rady o svém rozhodnutí rezignovat na koordinátora tohoto programu k 31. březnu 2017 a seznámil přítomné s důvody svého rozhodnutí. Rezignační dopis bude odeslán na rektorát. 

J. Končelík poděkoval M. Kubátovi za přípravu programu a informoval přítomné, že nový koordinátor nebyl zatím vybrán. Navrženého koordinátora musí schválit vědecké rady zúčastněných fakult a následně také projednat Vědecká rada UK.
Ad 2. Diskuse o charakteru vědecké spolupráce 
Členové Rady představili své návrhy na charakter spolupráce v rámci společného programu Progres. Následovala diskuse. Členové Rady se shodli na konání společných seminářů, na kterých by se představily jednotlivé vědecké týmy, což by umožnilo navázat konkrétní vědeckou spolupráci. Diskuse však proběhla bez závěru o celkovém charakteru spolupráce. Charakter spolupráce tak bude dohodnut až na schůzi, kterou povede nový koordinátor. 
Ad 3. Různé

J. Šubrt požádal o rozeslání znění dedikace Progres v českém a anglickém znění. Dedikaci připraví, rozešle a zveřejní na stránkách Progres E. Horníčková. 

V Praze dne 27. dubna 2017
Zapsala: Eva Horníčková
Vidi: Michal Kubát
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