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Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 05. 10. 2015

Přítomni dle prezenční listiny: J. Čeňková, J. Halada, P. Janský, M. Krausz-Hladká, M. Kubát, M. Nekola, J. Štruncová
Omluven: T. Nigrin

1. Projednání aktuálně zpracovávaných textů

Ediční komise projednala následující texty:

CARPENTIER, Nico - KŘEČEK, Jan Komunitní média pro Česko (IKSŽ).
Jedná se o nově předložený text. Členové ediční komise se shodli, že se jedná o dva nesouvisející texty dané dohromady a opatřené společným úvodem a závěrem. Zpravodaj příslušného institutu Docent Halada přislíbil sdělit toto stanovisko autorům. Projednávání textu bylo prozatím odloženo.

ČEŇKOVÁ, Jana (ed.) Dětství a mládí jako pramen inspirace. Válečné knihy a časopisy (1939–1945)  (IKSŽ).
Jedná se o nově předložený text. Doktorka Čeňková již dříve oslovila dva oponenty, protože nebyla seznámena se zavedeným postupem při vydávání na FSV UK. Předložila proto rukopis již s vypracovanými (doporučujícími) recenzními posudky. Členové ediční komise se vzhledem k neobvyklé situaci rozhodli vyžádat si třetího posudek. 

KRÁLOVÁ, Kateřina - KUBÁTOVÁ, Hana Návraty. Poválečná rekonstrukce židovských komunit v zemích středovýchodní, jihovýchodní a východní Evropy (IMS/IPS).
Text je po recenzním řízení, oba posudky jsou doporučující. Drobné připomínky recenzentů autorky do textu zapracovaly a o tomto zapracování předložily ediční komisi zprávu. Ediční komise postoupila rukopis k dalšímu zpracování.

HORNÁT, Jan - KINDL, Lukáš The Rise of China: Mutual Interactions with the US (IMS).
Jedná se o nově předložený text. Zpravodaj příslušného institutu zašle návrh dvou recenzentů.

KOLENOVSKÁ, Daniela - PLAVEC, Michal Běloruská emigrace v meziválečném Československu. Studie a dokumenty. Sociologický aspekt (IMS).
Text je po recenzním řízení, oba posudky jsou doporučující, avšak posudek dr. Aleny Markové (FHS UK) má k textu zásadní výhrady, především se jedná o nejednotný přepis běloruských jmen a názvů do češtiny. Autoři s tímto názorem nesouhlasili nesouhlasili, proto se členové ediční komise shodli na tom, že bude nalezen a osloven odborník na běloruštinu (nejlépe z FF UK), aby tento spor rozsoudil. 

TEPLÝ, Petr Consumer Lending in Theory and Practice (IES).
Text je po recenzním řízení. Autor zapracoval připomínky recenzentů. Ediční komise rukopis doporučila k publikaci.

TRESTROVÁ, Veronika Od srpna 1968 do listopadu 1989: politika, kultura a média v Pardubicích v období normalizace (IKSŽ).
Jedná se o text po recenzním řízení. Vzhledem k nejednoznačném výsledku dosavadního recenzního řízení byl osloven třetí recenzent. Jednání o rukopisu bylo tudíž odloženo na později. 

2. Různé

M. Kubát informoval o sestavení edičního plánu pro nakladatelství Karolinum pro rok 2016. Termín dodání návrhů plánovaných publikací na Oddělení vědy FSV UK (J. Semerákové) byl stanoven na 30. října 2015.

Příští zasedání ediční komise se uskuteční 30. listopadu v 11.00 hodin v Hollaru (místnost č. 212).

Zapsala:	Jitka Semeráková
[bookmark: _GoBack]Vidi:		Michal Kubát
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