
Fakulta sociálních věd 

Univerzity Karlovy v Praze

Zápis ze zasedání ediční komise 12. 11. 2012
Přítomni dle prezenční listiny: M. Kubát, H. Kubátová, M. Nekola, T. Nigrin, J. Šanderová, J. Štruncová, T. Trampota
Omluveni: J. Halada, F. Turnovec
Host: J. Vykoukal
1. Financování překladů monografií do cizího jazyka
M. Kubát vstoupil do jednání s panem děkanem o možnosti rozšířit Opatření děkana č. 39/2011 o využití prostředků z podpory fakultních monografií na překlady publikací z češtiny do cizích jazyků. Stanovisko pana děkana bylo kladně, proto bude v budoucnu možné použít prostředky i na překlad. S touto novelizací je však spojeno mnoho parametrů, které je nutné vymezit. Jedná se např. o fázi, ve které autorovi peníze poskytnout, jaké recenzenty zvolit, zahraniční či české, apod. Návrh na manuál, dle kterého se bude v takovýchto případech postupovat, připraví do příštího zasedání ediční komise M. Kubát s T. Nigrinem. Členům komise bude tento manuál rozeslán ještě před zasedáním, aby jej mohli upravit či doplnit.
2. Schválení edičního plánu pro nakladatelství Karolinum na rok 2013
Byl předložen ediční plán pro nakladatelství Karolinum na rok 2013. Ediční plán se sestavuje jednou ročně vždy na konci kalendářního roku z návrhů knižních titulů, které zašlou jednotlivé instituty fakulty a jejichž plánované vydání je v následujícím kalendářním roce. Ediční plán FSV UK na rok 2013 obsahuje celkem 44 titulů. Ediční komise souhlasí s jeho předložením do nakladatelství v předložené podobě. Vznikne-li v průběhu roku publikace, která v edičním plánu pro daný rok není zařazená, bude ji schvalovat ediční komise na některém ze svých zasedání. Ediční plán tedy lze takto průběžně doplňovat.
	3. Projednání názvu fakultní monografické řady


Komise jednala o názvu nově vznikající fakultní monografické řady. Po minulém zasedání ediční komise byli osloveni zástupci institutů s možností navrhnout název fakultní monografické řady. Sešlo se několik návrhů, další poté zazněli během diskuse. Jako konečný název, který ponese fakultní monografická řada, vybrali členové komise název „Sociální vědy“ s podtitulem „Monografická řada FSV UK“, pro tituly psané v anglickém jazyce pak bude používán název „Charles University Monographic Series in Social Sciences“.
	4. Projednání zpracovávaných textů v rámci podpory fakultních monografií


K projednání byly předloženy tři texty, které již prošly recenzním řízením a ediční komise tudíž rozhodovala o jejich doporučení do nakladatelství. Jednalo se o texty:
1) V. Kadlec (IMS): Rusko a Kaliningradská oblast – Řešení exklávní problematiky v letech

   2000-2010 
U textu byly shledány drobné nedostatky, které autor musí odstranit, je rovněž nutné doplnit shrnutí ve světovém jazyce, který zde chybí. Od autora bude zároveň vyžádáno písemné vyjádření, jak zapracoval připomínky recenzentů. Po splnění těchto požadavků, může být text doporučen do tisku.
2) P. Pojman (IMS): Globální lágr (gulag) sexuálního otroctví. Obchodování s lidmi v

Rusku v evropském a mezinárodním kontextu
Text je zapotřebí upravit dle připomínek členů ediční komise. Od autora bude též vyžádáno písemné vyjádření, jak zapracoval připomínky recenzentů. Po splnění těchto požadavků bude projednáno doporučení textu do tisku na zasedání ediční komise.
3) I. Šlosarčík (IMS): Transformace kondicionality v Evropské unii
Text byl odevzdán na oddělení vědy již s vypracovanými recenzními posudky, které si autor obstaral sám. Řídil se tak pokyny nakladatelství Karolinum, nikoliv pokyny fakultními. Ediční komise proto požaduje vypracování třetího recenzního posudku. Externího posuzovatele obstará T. Nigrin.
	5. Projednání textu I. Kruntorádové přihlášeného k podpoře fakultních monografií


Jedním z textů přihlášených k podpoře vydávání fakultních monografií je i text paní I. Kruntorádové (IPS) s názvem Problematické aspekty financování měst a obcí České republiky. Z recenzního řízení vzešel jeden posudek na práci kladný a jeden posudek zamítavý, jehož nedoporučujícím charakterem si paní Kruntorádová nebyla jistá, a proto se písemně obrátila na členy ediční komise s žádostí o interpretaci tohoto posudku a o sdělení dalšího postupu. Členové ediční komise se shodli, že posudek je jednoznačně nedoporučující. Ediční komise se usnesla na následujícím řešení vzniklé situace. Autorce bude umožněno práci upravit podle doporučení obsažených v již vypracovaných posudcích. Následně bude text předán k oponentuře třetího externího posuzovatele.

	6. Různé


M. Kubát informoval, že fakulta nabídla navýšit částku příspěvku na podporu vydávání časopisů. Částka, kterou fakulta časopisům na vydávání poskytuje v současné době, je při splnění všech stanovených podmínek 50 tis. Kč na jedno pololetí. Členové komise možnost valorizace příspěvku uvítali a shodli se na požadavku jeho 30% navýšení. Návrh bude předložen panu děkanovi, který se k němu vyjádří.
M. Nekola zmínil vhodnost úpravy podmínek pro získávání externích prostředků pro časopisy. Dle Principů financování fakultních časopisů se částka externě získaných prostředků navyšuje každé pololetí o 5 % rozpočtu časopisů. Pro časopisy, které nemají vazby na velké organizace či společnosti, které by jim příspěvky poskytovaly, není snadné toto zajistit. Členové ediční komise se proto shodli, že na některé z jejích příštích zasedání budou přizváni šéfredaktoři či zástupci redakcí fakultních časopisů, a to za účelem debaty o možnostech získávání mimo-institucionálních prostředků.
Příští zasedání ediční komise fakulty se uskuteční 7. ledna 2013 ve 13:00 hod.
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D.
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