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Zápis ze zasedání Ediční komise 16. 12. 2013
Přítomni dle prezenční listiny: I. Reifová, J. Halada, P. Janský, M. Kubát, H. Kubátová, J. Šanderová
Omluveni: M. Nekola, J. Štruncová
1. Projednání aktuálně zpracovávaných textů
Ediční komise (dále EK) projednala následující texty:

D. J. NOVOTNÝ (IKSŽ): Úvahy o mýtu
Text po recenzním řízení, oba posudky mají doporučující charakter. Po doplnění shrnutí ve světovém jazyce může být rukopis postoupen nakladatelství Karolinum.

J. KARLAS (IPS): Mezinárodní organizace: systém spolupráce mezi státy
Nově předložený text. Zpravodajka IPS H. Kubátová byla pověřena navržením vhodných recenzentů.
L. EIBL (IPS): Důsledky opoziční smlouvy
Nově předložený text (jedná se o přepracovanou verzi bakalářské práce). Předmětem diskuse se v souvislosti s předloženým textem stala otázka vhodnosti publikování bakalářských prací v podobě monografií. Členové EK se shodli na stanovisku, že vhodnější formou publikování bakalářských prací je časopisecký článek nebo kapitola v kolektivní monografii. Předložený text nebyl schválen.

2. Diskuse o návrhu formuláře recenzních posudků
Na minulém zasedání EK se členové komise zavázali předložit vlastní či převzaté návrhy na formuláře recenzních posudků, kterými by se bylo možno inspirovat při vytváření formuláře fakultního, určeného recenzentům navrhovaných publikací pracovníků fakulty.
Z předložených návrhů byl jako nejvhodnější vybrán formulář nakladatelství Yad Vashem Publications. Formulář je v anglickém jazyce, jeho překlad do češtiny zajistí do příštího zasedání M. Kubát. Do českého znění formuláře bude doplněna informace o maximální délce posudku.
3. Schválení edičního plánu pro Nakladatelství Karolinum na rok 2014
Jako každoročně i letos bylo zapotřebí do konce kalendářního roku sestavit a předat Karolinu ediční plán pro rok 2014. Instituty fakulty předložily v řádném 65 návrhů publikací, dalších 5 návrhů bylo se souhlasem předsedy EK M. Kubáta předloženo dodatečně. Z navrženého edičního plánu byl v návaznosti na předchozí usnesení EK o publikování bakalářských prací vyřazen titul č. 43 L. Eibla Důsledky opoziční smlouvy. V případě titulu č. 24 E. Souleimanova a J. Krause došlo k ověření předpokládaného počtu stran publikace (chybný údaj 63 stran byl následně opraven na správný údaj 100 stran). Dále byl vznesen požadavek na několik formálních oprav, které byly rovněž zapracovány. Ediční plán na rok 2014 tak obsahuje celkem 68 vědeckých publikací a 1 učební text. Karolinum nemělo k předloženému edičnímu plánu žádných výhrad.
4. Různé
M. Kubát informoval o schválení návrhu nového Edičního řádu FSV UK Akademickým senátem UK. AS UK vyjádřil s návrhem souhlas s výhradou tří legislativně technických oprav, z nichž byly po domluvě s předsedou AS UK, dvě opravy akceptovány a jedna nikoliv. 
Příští zasedání ediční komise fakulty se uskuteční 3. března 2014 od 8:30 hod. v budově děkanátu FSV UK.
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

Michal Kubát
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