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Univerzity Karlovy v Praze

Zápis ze zasedání Ediční komise ze dne 05. 05. 2014
Přítomni dle prezenční listiny: J. Halada, P. Janský, M. Kubát, H. Kubátová, I. Reifová, J. Štruncová

Omluveni: M. Nekola, T. Nigrin
1. Projednání aktuálně zpracovávaných textů
KRUNTORÁDOVÁ, Ilona (IPS). Politické aspekty financování českých měst.

Třetí recenzní posudek, který byl dodatečně vyžádán, autorce ukládá zapracovat pouze drobné připomínky, jinak práci doporučuje k vydání. Ediční komise proto text po zapracování připomínek schválila k publikaci.
TRESTROVÁ, Veronika (IKSŽ). Od srpna 1968 do listopadu 1989: Pardubická politika, média a kultura v období normalizace.

Třetí dodatečný recenzní posudek sice doporučuje práci k vydání, ale obsahuje řadu připomínek. Ediční komise proto doporučuje autorce, aby se spojila s recenzentem a úpravu své práce s ním projednala. Po zapracování recenzentových připomínek bude text předložen ediční komisi k dalšími projednání.
KOUDELKOVÁ, Petra ed. (IKSŽ). Příležitosti a výzvy v komunikaci církve ve 21. století.


Text je po recenzním řízení, oba posudky jsou doporučující. Ediční komise text schvaluje k vydání. Ediční komise s ohledem na ne zcela jednoznačný typ publikačního výstupu (sborník vs. kolektivní monografie) nepřiznala publikaci fakultní podporu.
DLOUHÁ, Marie (ISS). Becoming a Facebook (Non)User.

Text je po recenzním řízení. Oba posudky jsou doporučující, avšak jeden z recenzentů důrazně upozorňuje na nutnost přepracování textu do formy monografie, jelikož ve stávající podobě je stále patrné, že se jedná o absolventskou práci. Ediční komise proto doporučuje autorce spojit se s recenzentem a v součinnosti s ním text přepracovat.

Autorka textu nežádá fakultní podporu.
KRÁLOVÁ, Kateřina (IMS). Zůstali jsme jako vykořeněný strom.

Fakultní podpora je požadována na překlad do řeckého jazyka knihy vydané v ČR pod názvem „Vyschly nám slzy“ autorů K. Králové a K. Tsivose. Autorka dodala písemné prohlášení řeckého nakladatelství Alexandria (Athény) o skutečnosti, že je připraveno práci vydat. Ediční komise do svého příštího zasedání získá bližší informace o nakladatelství Alexandria a návrh posléze opět projedná.
KRÁLOVÁ, Kateřina (IMS). Národnostní menšiny v socialistické Jugoslávii.

Fakultní podpora je požadována na překlad knihy do němčiny. Kniha vyjde v ČR v srpnu 2014 v nakladatelství Flavia Viera a její pozměněná verze, na kterou je žádán překlad, by měla být vydána v německém nakladatelství Peter Lang Verlag. Ediční komise rozhodnutí o podpoře překladu odložila na své příští zasedání.
HORÁK, Slavomír (IMS). Uzbekistán.

Jedná se o nově předložený text. Členové ediční komise se shodli, že se jedná o popularizační knihu, kterou z tohoto důvodu nelze podpořit, text proto nebude postoupen recenznímu řízení.

SOULEIMANOV, Emil (IMS). Ázerbajdžánci Íránu: Identita, společnost, politika.

Jedná se o nově předložený text, který nebyl předložen v odpovídající formální podobě. Autor jej předloží znovu.

2. Hodnocení fakultních časopisů za 2. pololetí 2013
Podmínky definované v Principech financování fakultních odborných periodik na FSV UK splnilo šest fakultních časopisů (Acta Politologica, Annual of Language & Politics and Politics of Identity, Central European Journal of Public Policy, Czech Economic Review, Czech Journal of Economics and Finance - Finance a úvěr a Mediální studia), a proto jim bude vyplacena příslušná fakultní podpora. Časopis Studia Territorialia AUC fakultní podporu neobdrží, protože neplní podmínku pravidelnosti vydávání.
3. Diskuse o postupu přidělování ISBN na fakultě 
M. Kubát shrnul dosavadní postup přidělování ISBN fakultním monografiím. Dosud pro získání ISBN stačilo, aby žadatel předložil text, který odpovídal pouze daným formálním kritériím (povinné údaje, správně uvedená adresa fakulty apod.), avšak příslušný text nebyl podrobován věcnému a odbornému posouzení. Členové ediční komise se shodli, že do budoucna je nutné posuzování tohoto typu zavést. Upravený postup udělování žádosti o ISBN je přílohou tohoto zápisu a je vystavený na internetových stránkách fakulty http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-1252.html.
Zapsala:
Jitka Semeráková

Vidi:

Michal Kubát
Příloha:

Postup při udělování ISBN 

1. Žadatel zašle na oddělení vědy náhled publikace v souboru PDF, kde bude vydavatel uveden takto:

Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd
Smetanovo nábř. 6, 110 01 Praha 1, Česká republika
www.fsv.cuni.cz
nebo v anglické verzi:

Charles University in Prague, Faculty of Social Sciences
Smetanovo nabr. 1, 110 01 Prague 1

Czech republic

www.fsv.cuni.cz
2. Žadatel zašle na oddělení vědy následující informace (jsou potřebné pro nahlášení publikace do Národní agentury ISBN): 

- název publikace (případně podnázev),

- autor (autoři),

- forma (brožovaná/vázaná),

- předpokládané datum vydání (zde stačí odhad měsíce)

3. Žádost bude projednána a posouzena na nejbližším zasedání Ediční komise FSV UK (EK).
4. Žadatel dodá na oddělení vědy 6 výtisků dané publikace 

(5 povinných výtisků k rozeslání do příslušných knihoven, 1 výtisk k archivaci na oddělení vědy fakulty)
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