Zápis ze schůze KJP dne 22.9. 2011

Přítomny: 

A. Bahníková, P. Cotte, M. Červinková, R. Faltýnová, M. Gloverová, D. Křenková, J. Jílková, V. Linhart, V. Mistrová, K. Panešová, L. Poslušná, A. Prošková, M. Staňková,  D. Štěpánková 

Omluveny: 

L. Mlýnková

Program:

(1) Seznámení s novou kolegyní Pamelou Cotte, přivítání Lucie Poslušné po mateřské dovolené
(2) Poděkování za nadstandardní výkony
(3) Zprávy z vedení 
(4) Kontrola sylabů

(5) Zpráva o realizaci kurzů pro zaměstnance
(6) Stav webových stránek kabinetu
(7) Diskuse k nácviku prezentačních dovedností ve výuce 

(8) CASAJC 

(9) Databáze pro tvorbu přijímacích jazykových testů - němčina 
(10) DOD 

(11) Vybavení pracoviště

(12) Dovolená versus nemocenská

(13) Zpráva Jany Jílkové, členky grémia schvalujícího granty, o postupu schvalování grantů a grantových příležitostech pro kabinet
(14) Administrativa: skypové spojení členek KJP, seznam potřebných kancelářských potřeb

(15) Reflexe oxfordského semináře (20.9. v Praze) k akademickým dovednostem

Ad 2) Poděkování vedoucí za nadprůměrná hodnocení výuky v LS, D. Štěpánkové za důkladnou reakci na námitku v odvolání, jednání s ISS o rekoncepci předmětu JLM011+12, L. Poslušné za různé práce pro kabinet během mateřské (viz též níže) a návrat do kabinetu za značně zhoršených podmínek pro matky s předškolními dětmi oproti původně inzerovaným.
Ad 3) Proděkan Soukup by měl mít v brzké době k dispozici data, která umožní rekoncipovat systém financování KJP, potažmo dalších pedagogů (přesouvání peněz ke konkrétním vyučujícím podle skutečně odučených studentů).
Proděkan Nigrin vyjádřil ochotu pomoci matkám prostřednictvím sociálního fondu.

Novým tajemníkem fakulty je Ing. Jindřich Kolek, vedoucím zahr. odd. Lukáš Martin.

Ad 5) Vedení fakulty po dlouhém vyjednávání rozhodlo změnit způsob financování i zaměření kurzů angličtiny pro zaměstnance. (Hrazení z vlastních zdrojů místo grantu  a iinanční spoluúčast kursistů /viz opatření děkana 32/2011 http://intranet.fsv.cuni.cz/FSVINT-1637.html/  Kurz pro administrativní pracovníky začal s pozitivním ohlasem účastníků dnes (vede M. Staňková), zítra bude 1. hodina s akademickými pracovníky (P. Cotte). Poděkování D. Křenkové, a zejména L. Poslušné, za dlouhodobou přípravu těchto kurzů.
Ad 6) Na tvorbě kabinetních stránek se intenzivně pracuje (poděkování L.Poslušné a K. Panešové), měly by být spuštěny do začátku akademického roku. Místo dřívějšího anglického „dvojčete“ stránek bude anglická záložka na českých stránkách. CV bude dobrovolnou položkou v IS. Urgence kontroly odkazů v záložce „výuka přes internet“.

Ad 7) Z diskuse vyplynulo, že nácvik prezentačních dovedností je důležitou a ceněnou položkou v kabinetní výuce. Je třeba dbát na zapojení publika. (Mj. lze rozdělit sledování jednotlivých parametrů /stavba, konzistence, srozumitelnost, schopnost zaujmout, práce s časem, adekvátní otázky prezentérů, jejich schopnost reagovat na otázky z pléna, jazyk, řeč těla/ mezi jednotlivé studenty n. skupinky studentů v publiku.) Pomocí videonahrávek lze kritický rozbor výkonu odložit mimo výukový čas (zaslat studentovi, nechat jej samotného vystihnout slabiny svého projevu).

Ad 8) Připomínka členství kabinetu v CASAJC (http://casajc.ff.cuni.cz/). Příště: debata k účelnosti tohoto členství. Rešerši statí z věstníku CASAJC připraví  M. Gloverová, K. Panešová, A. Prošková.
Ad 9) Na jaře provedly D. Křenková a R. Faltýnová základní sondáž německé části db, dohodly se na vymezení jevů testovaných v mluvnických položkách. První fáze pořádání jednotlivých položek db by měla být dokončena do konce října t. r.
Ad 10) Z diskuse a osobních zkušeností s prezentací kabinetu na DOD v IES vyplynulo, že je to dobrá možnost komunikace s institutem (-y), pro který učíme, vhodný způsob propagace kabinetu, a je účelné jej nabídnout i dalším institutům.

Ad 11) KJP má nově k dispozici kameru (registrovanou na D. Štěpánkovou), dvě PC objednaná pro kabinet čekají na instalaci (v Hollaru a v Jinonicích místo stroje V. Linhartové). Objednané stropní promítačky jsou nainstalovány.

Ad 12)  V případě závažné diagnózy je třeba nastoupit nemocenskou. Případ „náhlého kolapsu“ a krátkodobé absence lze řešit dovolenou, kterou je ale třeba včas nahlásit kromě vedoucí také personalistce pí Kendíkové a Hájkové (obvykle 26. dne v měsíci se uzavírá evidence).

Ad 13) Viz zvláštní příloha zápisu na další stránce.

Ad 15) Kromě výměny názorů na metody typu „žádná odpověď není správná/špatná“ a „učitel nemusí mít pravdu“ z debaty vyvstaly dva užitečné odkazy:

   (1) zásobárna frází do akademických publikací: 

http://www.phrasebank.manchester.ac.uk/ 
    (2) anglické citační normy a další zásady akademického psaní:    http://www.chicagomanualofstyle.org/home.html
Zapsaly: R. Faltýnová a V. Mistrová

Příloha:

Příklady operačních programů potenciálně vhodných pro KJP. Přínosná může být spolupráce s jednotlivými instituty. 

Pro období 2007-2013 

· OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost 

· OP Výzkum a vývoj pro inovace 

· OP Lidské zdroje a zaměstnanost 

     Ve vyhlašovaných výzvách jsou upřesňovány podmínky pro žadatele o grant a výše podpory. 

Aktuální informace o grantech průběžně zveřejňuje oddělení vědy FSV.

Výzvy v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OPVK)
Seznamy výzev vyhlášených v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a odkazy na výzvy komplementárních tematických a regionálních operačních programů.

http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/vyzvy
OP VK je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. 

Cílem OP VK je rozvoj vzdělanostní společnosti za účelem posílení konkurenceschopnosti 

ČR prostřednictvím modernizace systémů počátečního, terciárního a dalšího vzdělávání, 

jejich propojení do komplexního systému celoživotního učení a zlepšení podmínek ve 

výzkumu a vývoji. 

Výzva OP VK 2.4. Partnerství a sítě 
Povinnou aktivitou každého projektu je Podpora spolupráce mezi institucemi terciárního vzdělávání, výzkumnými organizacemi a podnikatelským, veřejným a neziskovým sektorem prostřednictvím stáží a odborných praxí. Cílovou skupinou mohou být jak studenti VŠ, tak všichni zaměstnanci VŠ.

Náklady na 1 projekt činí 5 - 40 mil. Kč, celková alokace na tuto výzvu je 625 mil. Kč.

Kompletní podklady k výzvě naleznete na adrese http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy/3-vyzva-k-predkladani-individualnich-projektu-ostatnich-1
V případě zájmu ráda poskytnu další informace ke struktuře, obsahu grantů apod.

Jana Jílková 

