Zápis ze schůze KJP dne 3.3. 2011
Přítomny: 

A. Bahníková, M. Červinková, M. Gloverová, R. Faltýnová, D. Křenková, V. Mistrová, K. Panešová, M. Staňková, I. Stružková, D. Štěpánková, A.Votavová

Omluveny: 

J. Jílková, L. Mlýnková, A. Prošková, I.Venyšová
Program:

(1) Informace z vedení
(2) Zápis studentů do předmětů v LS
(3) Debata o koncepci rozvoje pracoviště
(4) Zásady práce 
(5) Příspěvek pro zaměstnance na odborné kurzy 
(6) Testy pro přijímací řízení

(7) Personální změny na KJP

(8) Zpráva Ing. Faltýnové o účasti na konferenci CASAJC

(9) Smluvení individuálních schůzek
Ad 1) Na financování KJP se podílí jednotlivé odborné instituty. Jelikož v posledních letech došlo ke zvýšení počtu přijímaných studentů do jednotlivých oborů, je nutné provést také přehodnocení financí pro KJP. Přípravou byl pověřen proděkan P. Soukup. V.Mistrová s ním bude v nejbližší době jednat. Vyučující připraví pro své předměty přehled, v němž uvedou, zda by bylo z kapacitních důvodů vhodné přidat nové semináře. 
Ad 2) Studenti mají povinnost se zapsat do semináře na konkrétní hodinu. V.Mistrová vyjasní s paní Jirsovou, zda jim systém zápis nezruší, pokud si předmět zapsali, ale neuvedli konkrétní seminář, tak jak je tomu např. v případě nesplnění prerekvizity. V případě problémů se mají vyučující obrátit přímo na V. Mistrovou. 

Studenti ekonomie budou mít od příštího akademického roku všechny jazyky kromě angličtiny v jedné skupině „povinně volitelných“ spolu s dalšími nejazykovými předměty. Je třeba prodiskutovat s vedením IES koncepci a úroveň němčiny pro ekonomy, zvážit nahrazení jedné ze dvou paralelek kurzem s nižšími vstupními požadavky.
Ad 3) Členky kabinetu projednaly jednotlivé body  koncepce rozvoje KJP nové vedoucí kabinetu. Mj.:

Úroveň výuky jazyků

V diskusi převládalo stanovisko udržet dosavadní požadovanou vstupní úroveň znalostí. Kromě posluchačů IES jazykové znalosti studentů od roku 2000 klesají, perspektivně bude možná kabinet nucen uvažovat o změně náplně kurzů. 

Změna počtu výukových hodin

Návrh L. Poslušné vyučovat 2krát týdně 80 minut se jeví jako ne zcela reálný: s dvoukreditovým ohodnocením by nejspíš studenti docházeli jen jednou týdně (změna počtu kreditů je vázána na celý program studia a akreditaci), změna by si vyžádala mnohem vyšší rozvrhovou kapacitu a finance.

Komunikace s odbornými katedrami v přípravě výuky odborných jazyků

je přes různé zkušenosti z minulosti přínosná. Každá z jazykářek zváží schůzku s kolegy z odborných kateder a sama ji případně iniciuje. Setkání s IES proběhne v širším obsazení (Foltýnová, Křenková, Votavová, Mistrová).

Hodnocení výuky studenty

coby hlavní kritérium práce členek kabinetu

Uznávání jakýchkoli odborných zkoušek vykonaných mimo KJP

       se pokusí kabinet zcela zrušit. 
      Vyučující si prostudují na internetových stránkách KJP stávající formulaci podmínek   uznávání zkoušek a navrhnou úpravu formulace pro odborné a obecné jazyky. 
      Standardizace testování

       dosáhla v současné době z hlediska kabinetu optimální úrovně. 

Zvyšování kvalifikace pedagogických pracovníků

je kategorií žádanou i žádoucí, dosud systematicky nerozvíjenou ani nemonitorovanou. Jednou z možností je využití nabídek poskytovaných CASAJC. Vítána je vlastní iniciativa členek kabinetu a šíření relevantních informací v kabinetu.

Získávání grantů

Poslední fázi projektu (výuka angličtiny pro administrativní pracovníky) se nepodařilo realizovat kvůli neochotě jej spolufinancovat ze strany účastníků. 

Možnosti otevřít angličtinu pro pedagogické pracovníky fakulty mapuje L. Poslušná a D. Křenková.

S dotazy ke grantové agendě je možné se obrátit na Mgr. Tomáše Rennera.
Ad 4) V.Mistrová upozornila na to, aby vyučující čerpaly dovolenou pouze mimo semestrální období. Předtermíny letního semestru je žádoucí vypisovat nejdříve v překlenovacím týdnu od 23.5. do 28.5. Tento týden slouží také k náhradě odpadlé výuky. Pokud se někdo rozhodne využít opatření děkana č.16/2010, odstavec 4,  předtermín vypíše zásadně mimo výuku. Kabinet zváží zařazení vstupních testů do předsemestrálního období, aby co nejméně narušovaly samotnou výuku. Je třeba dodržovat konzultační hodiny a jejich zrušení a náhradu včas hlásit sekretářce. 
Ad 5) V lednu fakulta schválila příspěvek na odborné kurzy pro zaměstnance FSV. Výše tohoto příspěvku je do 5.000 Kč. Podrobnosti jsou uvedeny v opatření děkana č.5/2011.

Ad 6) V. Mistrová informovala o stavu přípravy přijímacích testů v jednotlivých jazycích. Databáze je doplněna, testy budou v půlce března rozeslány jednotlivým oborovým skupinám ke kontrole. 

Ad 7) I.Venyšová půjde v průběhu letního semestru na mateřskou dovolenou, o zástupu se jedná s paní Cvrkalovou. I. Stružková půjde po skončení letního semestru také na mateřskou dovolenou. J. Kunzová by se měla od následujícího zimního semestru vrátit z rodičovské. Místo tajemnice KJP je zatím otevřené.

Ad 8) R. Faltýnová informovala o své účasti na lednové schůzi CASAJC a konferenci COMPACT v Brně. Podněty: 1) Brněnští kolegové důsledně zařazují ústní a poslechovou část zkoušky, někteří vyhodnocují výkony ex post z videonahrávek. 2) Jedna z dílen se týkala kaizenu, metody postupných malých změn pro dosažení velkých cílů. Na jazyky ji lze aplikovat pomocí vyplňování tzv. portfolia (bližší info zde: http://vyuka.jazyku.cz/o.php?o=Jazykove_portfolio).
Ad 9) V. Mistrová si se všemi vyučujícím smluví prostřednictvím mailu individuální schůzku. Jejím předmětem budou výsledky studentské evaluace výuky v zimním semestru a představy vyučujících o budoucím působení na KJP.

Zapsala D.Křenková a V.Mistrová.

